O

邹平:全面突破工业提质提效工程 加速形成新质生产力

□晚报记者 王 健 袁 猛 通 讯 员 李晓伟 张统琦 赵守达 霍 广

晚报讯 今年以来,邹平市按照省委和滨州市委要求,围绕"招商引资、项目建设、工业经济"三大战役集中发力,点燃高质量发展引擎。通过大力实施先进制造业攻坚行动,争创新型工业化示范区,加快推进高端化、智能化、绿色化、集群化升级,让制造业优势更大、动能更好、后劲更足,不断培育新质生产力。

"邹平市积极完善招商体制,成立了专职招商队伍, 实现招商体系的高效运转。 一方面,围绕重点产业,梳理 出120多家企业重点的上下游客户250多家,围绕这些重点企业,积极开展'走出去、请进来'的精准招商。今年一季度,实现签约项目13个,计划总投资28亿元,实现到位资金13亿元以上。"邹平市投资促进中心副主任槐越表 日前,记者来到位于邹平市韩店镇的山东吴润自动化技术有限公司,企业自主研发的遥测水位产品,实现了地下水水位、水温全自动远程无人值守长期稳定监测,成功替代了占据地下水监测市场多年的国外产品,填补了国内 3D-MEMS 硅电容技术领域的空白,实现了地下水动态监测数据的多源、多方式远程传输。

产品和技术得到了水文、地质环境监测部门的认可,并在全国 20多个省份的地下水监测、超采区治理工程和运维项目中得到广泛应用。

近日,位于邹平市魏桥铝深加工产业园的山东卓奥锂业科技有限公司,40万吨新能源汽车废旧锂电池综合利用及正极原材料绿色制造项目建设正在火热施工中,一期工程预计2024年6月建成投用。项目总投资28.4亿元,采用国内一流梯次回收生产技术,可实现综合回收利用率最大化,加速节能减

排进程,为邹平轻量化产业 构建"闭合式"的锂电池产业 链。

目前,项目已经开工建设,并成功申报为 2024年度山东省重点项目,建成投产后每年可实现40万吨锂电池的综合利用,综合利用率达95%以上,预计产值达到105亿元,实现利税15亿元,提供就业岗位400余个。

在邹平市青阳镇,山东 琳海高端装备科技有限公司 生产车间内一片繁忙景象, 企业年产20万吨锻件项目, 今年也被列入省重大项目。

企业生产负责人王亮在 采访中向记者表示,该项目 投产以后,能够生产耐蚀合 金、高温合金、钛合金类产 品,也能够开发新一代车用 空心传动轴,从而打破国际 上对该技术的垄断。

今年,邹平市全面突破 工业提质提效工程,招商引 资着眼"大"和"精";瞄准500 强、央企国企、上市公司、行 业龙头等重点企业,聚焦邹 平产业链上下游,开展精准 招商、专业招商,一企一策做 好落地保障。项目建设聚焦 "快"和"强",审批快、投资 快、建设快、投产快、达效快; 强力保障、强力支持、强力推 进,营造大抓项目、大干快上 的浓厚氛围。重点做好"供" "保"文章,用最少的资源办 最多的事情,保障大中企业 提质、小微企业壮大、种子企 业孵化、产能转移企业新生, 确保完成既定目标。

邹平举办退休老干部 健康养生交流会

□晚报记者 陈利军

晚报讯 4月24日,由邹平健康养生协会主办的"春日花开 尽享美好人生"退休老干部健康养生交流会举行。

活动现场,传统中医养生知识受到大家的热烈欢迎。同时,活动现场还举办了互动问答、现场抽奖等活动,激发起市民们的极大兴趣。

活动现场,滨州片仔癀国药堂负责人及工作人员为大家带来了"爱肝护肝"健康公益讲座,并提供了奖品赞助和片仔癀试用试吃产品,受到市民们的欢迎。

"我们希望通过活动的举办,能够提醒更多人关注自身和家人的健康,促进整个社会的健康水平提升。"滨州片仔癀国药堂负责人说。

秦皇台卫生院开展预防接种宣传活动

□通讯员 张青青 周海波

晚报滨城讯 4月25日是第38个全国儿童预防接种日,秦皇台卫生院开展预防接种日宣传活动。

4月24日秦皇台卫生院 利用大集悬挂横幅、设置预 防接种宣传台,散发预防接 种宣传单50余份,并接受了 近20人次群众的咨询。活动 现场,秦皇台卫生院副院长 郭鲁波同其他工作人员向过 往群众讲解预防接种知识、 接受群众咨询。

防保站站长苑新梅利用 计免工作日向儿童家长宣教 预防接种相关的知识,与儿 童家长进行互动,解答家长 疑问;卫生院电子屏循环播



放"共同行动 接种疫苗 为全生命周期护航"、"4月25日第38个全国儿童接种日";每个卫生室悬挂与预防接种有关的宣传知识;卫生院对建档及查体孕妇和儿童进行产

前产后育儿教育,传递计划 免疫相关知识,发放健康处 方、宣传单等提高计划免疫 知识知晓率,使计划免疫工 作深入人心。

通过此次宣传活动,使

辖区家长进一步了解、支持免疫规划工作,为提高我乡儿童接种及时率和接种率夯实基础,保障了辖区儿童的健康水平。

沾化供销和悦城5.1盛大开业

万元优惠券 非遗打铁花 更多精彩 激您共享

□晚报记者 崔少峰

晚报讯 总投资1.2亿元的沾化区2021年度重大民生工程——供销和悦城项目日前全面建成,将于今年"五一"盛大开业,同时龙启和悦音乐节、非遗传承文化打铁花等活动,节日期间连续

开场。

该项目是建设智慧沾化 的重要内容,是实现沾化区 高品质发展的重要载体。

供销和悦城项目位于沾 化区富桥路以南,商场路以 西,占地面积12131.3平方 米,总建筑面积17820.92平 方米,其中地下部分5321.74 平方米,一层 3848.38 平方 米,二层 4028.27 平方米,三 层 4023.59 平方米,设备层 598.94 平方米,南北长119.8 米,东西33.2米,建筑主体 高度18.85米,容积率1.67,绿化率20.53%。

该项目是沾化区打造的 首家综合性购物中心。2022 年与鲁商集团银座商管签订合作协议,由鲁商银座商管负责招商、运营,项目招商率100%,引入精品超市、潮品运动、婚宴餐厅、品牌服饰等,集精品零售、美食、社交、娱乐于一体。

滨北街道:让理论 在基层走深走实

□通讯员 冯志强 王爽 韩雪

晚报滨城讯 4月25日,滨北街道新时代文明实践所组织开展"基层理论宣讲"培训,滨北街道新时代文明实践志愿者领队暨基层理论宣讲品参加培训

培训主要围绕基层理论 宣讲、提升宣讲方法和技巧、 基层理论宣讲仪表仪态等方 面开展,指导大家更好地开展 理论宣讲活动。重点围绕理 论宣讲讲什么、谁来讲、怎么 讲、在哪讲等方面系统阐述理 论宣讲工作的重点。街道宣 讲员郭立翠、刘福忠、张爱涛、 郭永军结合自己的宣讲实际 向与会人员分享了自己宣讲 的经验和体会。会议强调,文 明实践宣讲员要融会贯通,学 用结合,提高理论宣讲水平, 用丰富多样的理论宣讲形式、 载体不断提升宣讲工作的吸 引力、感染力,让新时代党的 创新理论在滨北街道"活 来、"动"起来、"传"起来。

下一步, 滨北街道将持续 挥新时代文明实践阵地阵 用, 开展形式多样、贴近等等的 宣传宣讲、志愿服务等宽 动, 全面宣传贯彻落实好党声 各项惠民政策, 让党的声音 和好政策在基层落地开花, 深 入人心、落地生根。